

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 27.05.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004638816

Kanton: BL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung TEC ROLL GmbH, Zweigniederlassung Aesch BL, Aesch (BL)

TEC ROLL GmbH, Zweigniederlassung Aesch BL

Arlesheimerstrasse 24 4147 Aesch BL

Rechtsform: Schweizerische Zweigniederlassung im Han-

delsregister eingetragen **UID:** CHE208877137 **Sitz:** Aesch (BL)

TEC ROLL GmbH, Zweigniederlassung Aesch BL, in Aesch (BL), CHE-208.877.137, Arlesheimerstrasse 24, 4147 Aesch BL, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-343.784.713. Firma Hauptsitz: TEC ROLL GmbH. Rechtsform Hauptsitz: Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Hauptsitz: Rheinfelden (HR AG)

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 2549 vom 22.05.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Landschaft